

我市去年发放残疾人“两补”资金逾9100万元

□记者 李科学

本报讯 2月2日,从市残联传来消息,去年全市共为39551人发放困难残疾人生活补贴,为48485人发放重度残疾人护理补贴,累计发放资金91475120元。

据市残联教育就业部部长卢雪梅

介绍,为解决困难残疾人生活和重度残疾人长期照护问题,切实保障残疾人生存发展权益,根据国务院及省相关规定,我市出台了《平顶山市困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴实施办法》。

困难残疾人生活补贴标准为每人每月60元。重度残疾人护理补贴标

准为每人每月60元,其中16周岁-59周岁低保家庭中的重度智力、精神、肢体、视力残疾人护理补贴标准提高到每人每月100元。符合条件的残疾人可同时申领困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。

据统计,“十三五”期间,全市累计发放残疾人两项补贴资金3.56亿元。

面包车 “钻”进货车尾部 3人被卡在车内 消防员紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 2月2日凌晨,一辆面包车行至宝丰县境内时,追尾前方一辆大货车,3人被困在扭曲变形的面包车内无法脱身。危急时刻,宝丰县消防队员及时赶到,成功将被困人员救出。

当天凌晨5时许,市消防救援支队119指挥中心接到报警称,宝丰县君文路五里营村口发生一起交通事故,3人被困在一辆面包车内,急需营救。接到警令后,宝丰县消防救援大队立即出动两辆消防车、12名消防队员,火速赶往现场救援。

消防队员到达现场后,发现面包车车头直接扎进货车尾部,面包车驾驶员和两名乘员被卡在扭曲变形的车内,动弹不得,不停地痛苦呻吟。消防队员钻进车内,依次将被卡较轻的驾驶员和驾驶座后排的一名男子救出。

坐在副驾驶位置的女子被牢牢卡在车里无法动弹,神志模糊,出现胡言乱语现象,再加上疼痛,不时高声哭叫。此时,由于猛烈撞击,面包车油箱出现裂缝,不断有汽油溢出,气氛很紧张。消防队员立即协同现场交警对围观人员进行疏散。

为防止面包车出现燃烧爆炸,消防队员用一支水枪对面包车油箱部位进行冷却。由于面包车前挡风玻璃完全破碎,为避免破碎的玻璃对被困女子形成二次伤害,消防队员把前挡风玻璃拆掉并对被困女子周边进行清理,然后将绑在被困女子身上的安全带卸掉,并将座椅放平。腾出足够的救援空间后,消防队员利用抢险救援车对变形的驾驶室进行牵引。十多分钟后,该女子被救了出来,现场120急救人员将其送往医院。



蟠桃花开春满园

2月3日,在郟县长桥镇温室大棚蟠桃种植园区,桃花盛开,生机盎然,吸引不少村民前来观赏。

2018年初,郟县长桥镇李常庄村民黄克伟、刘合朋合伙投资80多万元,承包日光温室大棚13座、春秋大棚16座,种植蟠桃品种毛黄蟠桃13号和优质葡萄品种阳光玫瑰、黑珍珠、玫瑰香。园区每年安排50多人就业,年发放工资100多万元。

本报记者 孙书贤 摄

河南省平顶山市中级人民法院 公告

关于平顶山银行股份有限公司申请执行平顶山市好运来食品有限公司、冯福来借款合同纠纷一案,本院在执行中,于2018年6月26日对冯福来所有的位于平顶山市体育路北段副食品商场第二层(证号:平房权证新华字第11002114号)房产依法进行了评估并公开拍卖。流拍后,本院以(2017)豫04执117-4号执行裁定书以物抵债给申请执行人平顶山银行股份有限公司所有。因无法

找到上述房产的承租人,现本院依法进行公告,自本公告发出之日起限承租人在30日内将房屋内物品予以腾空,或承租人持租赁合同到平顶山市中级人民法院说明情况。逾期未将房屋内物品予以腾空,又不到法院说明情况,本院将依法强制腾空房屋中的物品,并由承租人承担房屋产生的拆卸、搬迁及仓储等费用,并承担相应的法律责任。

特此公告

湛河区人民法院 公告

姜举超、尹晓晓:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你们及华廷房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院 公告

连现委、连向超:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们保证保险合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告